

# 黄标车老旧车禁止迁入首府

新报讯(记者 艾文涛) 3月27日,记者从呼和浩特市公安局交管支队车管所计算机信息股了解到,从2月中旬首府交管部门放开

二手车限迁至今,已经有6899辆外省市机动车迁入呼和浩特市,不过广大准备从外省市购买二手车的市民一定要注意,老旧车、黄

标车仍旧禁止迁入。据车管所工作人员王翔介绍,禁止转入的黄标车是指污染物排放达不到国家第一阶段排放标准(简称“国

I”标准)的汽油车和达不到国家第三阶段排放标准(简称“国III”标准)的柴油车。一辆“黄标车”的污染物排放量通常是标准车的五六倍,最

高甚至达到28倍,因其贴的是黄色环保标志,故称为“黄标车”。老旧车是指使用时间较长、污染控制水平较差、未达到国家第四阶段排放标准

的车辆,包括微、小、中、大型载客汽车,微、轻、中、重型载货汽车,中、重型半挂牵引车,中、重型专项作业车,低速货车和三轮汽车。



## 小棋王争霸

3月27日,小棋手们在比赛中。当日,由呼和浩特市围棋协会主办的2018年鹤鸣杯新城区落凤街小学“谁是小棋王”围棋挑战赛举行,经过预赛,共有56名小棋手从300余名参赛选手中脱颖而出进入决赛阶段比赛。据了解,学习围棋可以提高学生的逻辑思维和记忆等方面的能力。

摄影/本报记者 牛天甲

## 一业主占用6个公共车位栽树

新报讯(记者 郝儒冰) 在小区硬化铺砖的路面上刨树坑,一连种了5棵果树,占用了6个公共车位……3月27日,呼和浩特市城管局联合开发区综合行政执法局将如意佳园占用车位的果树移走。

当日,记者来到如意佳园小区,看到楼门前用黄线画了一排车位,有人刨开地砖,在硬化的地面挖坑,占用了6个车位栽种了5棵半人多高的小果树。记者注意到,该小区



工作人员在移果树  
摄影/本报记者 郝儒冰

一楼居民都有个30平方米左右的小院,车位也并非紧邻居民窗下,几棵果树栽在公共车位上非常

突兀,也使得其他业主无法停车。

“该业主的这种做法占用公共空间,损害了全体小区业主的利益,我们曾多次与其沟通希望他自行将树移走,都被他拒绝了,他让我们处置树木,但坚决不承担修复地面的费用。”开发区综合行政执法局物业管理科科长陈红利告诉记者。当日下午,执法人员雇工人将树移走,称还会寻找相同规格的地砖将破损地面恢复原样。

## 锡林源骨汤涮肉坊关门,顾客卡内余额怎么办?

新报讯(记者 杨佳) 近日,部分读者向记者反映,位于赛罕区丰州路巨海城西巷的锡林源骨汤涮肉坊关门了,但是他们手中还持有在该店办理的储值卡,卡内的钱还没有消费完。卡上留的座机号码无人接听,该饭店还有几个微信群,店方也没有在群里通知大家。他们

想知道,卡内的余额怎么办?

3月24日中午,记者来到该饭店看到大门上了锁,门上贴着燃气费、水电费等几张催缴单,但是没有关于停业的告知。据旁边商户介绍,该饭店在春节前就停止营业了。随后,记者辗转联系到了该饭店负责人孙经理,对

方就此表示,饭店因为房租、经营等问题被迫关门。他们想在其他位置再开一间“锡林源骨汤涮肉坊”,卡内有余额的顾客可以到新店继续享受贵宾待遇,但是目前新店的位置还没有选好。孙经理还表示,如果不开新店将会通知办卡的顾客退还卡内余额。

## 一男子冒充警察躲避处罚被识破

新报讯(记者 郑慧英) 尚在禁考期间的潘某某,为了驾车上路,网购了两本伪造警官证,还把买来的警服穿在身上,想冒充警察来逃避交管部门的处罚,没想到于3月24日被识破。

据新城区公安分局成吉思汗大街派出所民警介绍,当日14时许,交警在成吉思汗大街与呼伦北路交叉口附近例行检查,拦下一辆私家车时发现驾车男子身上有明显的酒味,且面红耳赤。交警立即对其

进行询问,然而该男子却指着身上的警服说“都是公安的,通融一下”。交警责令其出示驾驶证和行车本时,该男子却掏出一本警官证继续“求通融”,意识到此人身份可疑,交警立即向成吉思汗大街派出所求助。随后,成吉思汗大街派出所民警赶到现场,该男子坦称:“我不是公安干警,只是没有驾驶证想蒙哄过关,你们就按无证处理我吧。”

原来,此人名叫潘某某,两年前曾因触犯危险

驾驶罪获刑,被依法吊销驾驶证。在刑满释放后,尚在5年禁考期间的他为了驾车上路,网购了两本伪造警官证,还买来警服穿在身上,想要以此冒充警察来逃避交管部门的处罚。

因嫌疑人潘某某涉嫌非法使用警服、非法使用警用证件,依据相关规定,派出所对其作出行政拘留合并执行20天的处罚。下一步,交管部门还将对其醉酒无证驾驶的交通违法行为进一步调查和处罚。

## 节约用水从我做起

### ◎现场短新闻——

“水是生命的源泉,人的生命活动一时一刻也离不开水。”3月24日,在赛罕区巴彦镇独力村临时搭建的舞台上,赛罕区敕勒川绿地小学的学生穿着代表各种自然资源的舞台服装,上演了一场关于节约用水的舞台剧,用童稚的声音向观众传达了节约用水这个浅显道理。

“可别小看这层塑料薄膜,放在水渠里,可以最大限度地防止浇水时的渠道渗漏,节水50%以上。”

“这个是滴灌设备,水的利用率可以达到95%。”现场,小学生们为到场嘉宾介绍了村里的节水设备。介绍完农业节水设备,同学们又讨论起生活中的节水经验。在“我的节水妙招最出彩”环节中,同学们分享了勤关水龙头、生活用水分层次利用等节水小窍门,并表示一定在今后的生活中多实践,将节水知识广泛应用,改掉浪费水资源的坏习惯。“之所以组织这样的活动,是为了向学生宣传水资源、水生态、水环境、水灾害的相关知

识,引导他们了解水的重要性,培养他们热爱水、珍惜水、节约水、保护水的意识,使他们养成节约用水的好习惯。”敕勒川绿地小学大队辅导员郭丽慧告诉记者。

为迎接3月22-28日的第31届“中国水周”,3月24日,自治区少工委和自治区水利厅联合主办自治区第六届“珍惜宝贵水资源 共创文明内蒙古”示范性少先队主题队日活动,吸引了赛罕区敕勒川绿地小学近200名少先队员参与。

文/本报记者 王树天

## 一女孩昨日从17楼坠亡

新报讯(记者 杨佳) 3月27日下午,一条10秒钟的短视频在微信朋友圈被转发。视频中显示,在一栋17层住宅楼顶楼道窗口处,坐着一位身穿运动服的

女孩。几秒钟后,女孩从窗口坠下,摔在地面上。女孩坠楼的瞬间,视频中还传出目击者惋惜的惊叹声。

记者随后了解到,事发时为当日13时左右,坠亡女

孩14岁,乌兰察布人,就读于呼和浩特市秋实中学初二年级,是一名住校生,坠楼地点为回民区明珠丽景东区,此处并非她家。目前,警方已经联系到女孩家属。

### 内蒙古自治区呼和浩特市赛罕区公开招聘赛罕区民族小学校长公告

为进一步推进人事制度改革,拓宽选人用人渠道,不断完善校长选拔任用机制,加强中小学校长队伍建设,提升基础教育人才队伍素质,现面向全国为呼和浩特市赛罕区民族小学公开招聘校长1名。

一、报名时间:从公告发布之日起,为期20日。

二、联系方式:1.联系人及电话:0471-6651031 6651036 武俊义13947112001

2.更多详情查询:www.hhsh.gov.cn

内蒙古自治区呼和浩特市赛罕区  
公开招聘赛罕区民族小学校长领导小组办公室  
2018年3月23日